

În opt din cele 18 confruntări

KO-uri spectaculoase la Gala OSS Fighters 01



Constănțeanul Costin Mincu a cucerit centura mondială WKF la categoria 88,2 kg

Prima ediție a Galei OSS Fighters, desfășurată vineri seară, în Sala Sporturilor din Constanța, după reguli de K1, a oferit iubitorilor sporturilor de contact mai multe partide încheiate înainte de limită, fiind consemnate opt KO-uri în cele 18 întâlniri. Lupta pentru centura mondială WKF de la categoria 88,2 kg, dintre constănțeanul Costin Mincu și ungurul Tibor Varga, a fost tranșată rapid de Mincu, la fel cum s-a întâmplat și la categoria + 95 kg, Marian Rusu neavând un oponent pe măsura în persoana englezului Jan Lysak. Daniel Pattvean (RRG Fight Găești) a câștigat piramida de 8 la categoria 75 de kg, după trei victorii la decizie, iar în Main Event-ul de la categoria 96 kg, Bogdan Stoica l-a învins pe lituanianul Mantas Rimdeika.

Gala organizată de Clubul Sportiv OSS din Constanța, sub egida Federației Române de Kempo, a fost urmărită cu interes de președintele WKF, Fritz Exenberger, dar și de Mihai Stoica, directorul sportiv al formației FCSB.

A doua ediție a galei OSS Fighters se va desfășura în luna

august, în Piațeta Casino din Mamaia.

REZULTATELE GALEI OSS FIGHTERS 01 - SUPER FIGHT -

85 kg: Robert Isop (Academia Urban Legend Constanța) bate la decizie Adrian Răduț (Kempo Năvodari)

60 kg: Nicoleta Cotun (Akatsuki București) b. dec. Raluca Costache (RRG Fight Găești)

60 kg: Ionuț Sîrbu (Power Gym Craiova) b. dec. Cornel Costea (Kempo Năvodari)

60 kg: Sebastian Dinu (Power Gym Craiova) b. KO 1 Eduard Jipeanu (Kempo Năvodari)

65 kg: David Scurtu (Mix Kombat Bistrița) b. KO 1 Liviu Iancu (Kick Box Ursoi Constanța)

86 kg: Dragoș Imbrea (Ciprian Sora București) b. KO 3 Alin Constantin (Stoica Brothers București)

95 kg: Alex Mătu (Academia Urban Legend Constanța) b. KO 1 Marian Radu (OSS Fighters Constanța)

PIRAMIDA DE 8 - 75 kg - sferturi de finală: Valentin Pascali (Akatsuki București) b. KO 1 Andrei Șumfelean (Mix Kombat Bistrița) Daniel Pattvean (RRG Fight

Găești) b. dec. Eugen Dragomir (Super Pro Sibiu)

Alin Câmpan (Stoica Brothers București) b. dec. Robert Gontineac (Kudokai Assault Sibiu)

Anghel Cardoș (Friends Gym Satu Mare) b. KO 1 Florentin Ionescu (Rebel Fighters Constanța)

Meci pentru centura mondială WKF - 88,2 kg: Costin Mincu (Tai Shin Do București) b. KO 1 Tibor Varga (Ungaria)

PIRAMIDA DE 8 - 75 kg - semifinale: Pattvean b. dec. Pascali

Cardoș b. dec. Gontineac (l-a înlocuit pe Câmpan, accidentat)

CO-MAIN EVENT
72 kg: Cristian „The Fastest” Milea (Tai Shin Do București) b. dec. Bogdan Costan (Hercules Gym Timișoara)

+ 95 kg: Marian Rusu (România) b. KO 1 Jan Lysak (Anglia)

PIRAMIDA DE 8 - finala: Daniel Pattvean b. dec. Anghel Cardoș

MAIN EVENT - 96 kg: Bogdan Stoica (Stoica Brothers București) b. dec. Mantas Rimdeika (Lituania)

Editorial

Cetățeanul Coman Ziua Europei, eveniment de răsunet, sărbătorit la Constanța



Cuvânt înainte: Primăria Constanța consideră că momentul de festivism grețos pe care îl organizează în fiecare an, de Ziua Europei, de-un penibil greu de depășit, poate fi considerat un eveniment cu care să te lauzi. Motiv pentru care le-am scris și eu, în avans, cronică evenimentului, ca să nu se întrerupă din aplaudat.

Constanța, orașul de la malul mării, poarta de intrare a țării noastre, a fost gazda sărbătorii de adâncă însemnătate pentru poporul nostru înfrățit cu toate popoarele din Europa, pe drumul neabătut de dezvoltare multilaterală economică socială și culturală, de întărire a relațiilor internaționale, având ca obiectiv suprem Pacea între popoarele continentului, așa cum a subliniat în repetate rânduri, cel mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Liviu Dragnea, conducătorul partidului nostru, care și-a manifestat plener dorința de a duce societatea noastră românească pe cele mai înalte culmi ale progresului și bunăstării. Ziua Europei, iată, a fost un nou și binefăcător moment în care toate forțele patriei noastre, umăr la umăr, muncitori și intelectuali, țărani și studenți, elevi și ostași ai bravei noastre Armate, alături de invitați din alte state prietene ale Europei Unite, au reafirmat în fața întregii lumi, hotărârea cu care vor merge pe calea luminoasă a construirii neîncetate a societății noastre!

Acolo unde Istoria milenară a poporului român este la ea acasă, Piața Ovidiu din Constanța s-a dovedit neîncăpătoare, la chemarea de a sărbători împreună, lansată de colectivul de tovarăși ai secției de Evenimente a Sfatului Popular Constanța, conduși cu pricepere și înțelepciune de unul din fiii mândrei Dobroge, tovarășul prim-secretar Decebal Făgădău. Sute de mii de tovarăși din toate colțurile țării au sosit încă de dimineață în piață, aducând cu ei drapele dragi ale tuturor popoarelor prietene din Europa noastră a Păcii și pancarte pe care se puteau citi vorbe de încurajare adresate tovarășilor din Germania, Franța, Italia și alte state, care fac toate eforturile să se îndrepte spre atingerea celor mai înalte năzuințe ale cetățenilor lor.

În jurul orei 9.00, în fața Muzeului de Istorie Națională și Arheologie, în fruntea unui important grup de tovarăși și tovarășe din conducerea județeană a partidului, atât din municipiul Constanța, cât și din localitățile învecinate, precum și alături de personalități marcante ale instituțiilor de cultură locale și județene, întotdeauna alături în cuget și simțiri pentru propășirea tinerei generații, tovarășul prim-secretar Decebal Făgădău a luat cuvântul, subliniind cuceririle economice, sociale și culturale pe care le-a înregistrat județul nostru în ultimul an, fiind îndelung aplaudat de sutele de mii de oameni prezenți la manifestare și primind ovații de la oamenii muncii, care și-au exprimat timp de peste 20 de minute susținerea pentru gândirea sa înțeleaptă strigând: Decebal, cel mai iubit!, Dragnea și cu Decebal, spre al nostru cincinal!, precum și alte îndemnuri la întrecerea în muncă.

În finalul manifestării, atât oaspeții orașului de la malul mării, cât și locuitorii săi, au admirat defilarea ostașilor forțelor noastre armate, au fluturat steaguri și au aplaudat, transmițând încă o dată, către toate popoarele prietene și frățești din Europa, mesajul de Pace și Unitate al României, așa cum cu putere au subliniat atât președintele partidului nostru, tovarășul Liviu Dragnea, cât și tovarășul prim-secretar al Sfatului Popular Constanța, Decebal Făgădău!

Șase, vine criza economică reală!

În primele trei luni, peste 2.300 de firme au intrat în insolvență, mai multe cu 19,31% decât în perioada corespunzătoare a anului trecut. „Trebuie spus că, statistic, 96% din totalul dosarelor de insolvență sunt falimentele, adică firme care vor dispărea în cel mai scurt timp, cu tot cu locurile de muncă pe care le furnizează. Tot în același interval, 9.793 de firme (+ 60,8% față de 2017) au intrat în procedură de dizolvare, care este urmată automat de lichidare. Cele mai multe sunt din comerț; este efectul nociv al

concentrării retailului românesc în mall-uri și lanțuri de hypermarketuri. Dar, îngrijorător de multe firme sunt din construcții, asta în condițiile în care dezvoltatorii imobiliari se laudă, mai abitir decât în 2007 - 2008, că totul este minunat în real estate. Multe alte societăți sunt din hotelărie, turism rural și ecologic, servicii și transporturi, agricultură și pescuit, adică mai tot ce înseamnă (singurele) oportunități reale pentru IMM-uri, într-o economie dominată de granzii economici, mega-retaileri, corporații agro-alimentare,

BigPharma și bănci. Curând, economia noastră va deveni una dominată de monopoluri, exclusivități și rente”, spune avocatul Gheorghe Piperea. El amintește că săptămâna trecută, după trei ani de anchetă, Concurența a descoperit că facturile la electricitate achitate în ultimii zece ani au fost uflate cu zeci de milioane de euro de actorii monopolizati din domeniu, care s-au comportat cât se poate de cartelar.

Paul **NĂȘĂUDEANU**

paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro